

2018-08-02



陈雯

8717667

文章
53

被浏览
10811

住户，心与心的零距离

阅读 179

陈雯

自7月3日以来，全体干部按照“增加量、提高质、凝聚心”总体要求，分批次村里的亲戚们聊在一起、吃在一起、住在一起.....在这短短的一个月时间里，不仅加深了了解，建立了深厚的友谊，更发生了许多有趣感人的故事，收获了许多温暖。





我们带着责任和担当，用真心真情走农户、访民情、帮民困、解民忧，用实际行动与各族群众交往、交流、交融，在开展群众工作中提升了与群众交流、寻找线索、梳理问题、解决问题的能力。





做为一名下沉干部、首先要做好群众工作，就是要把责任紧紧的担起来。新时代呼唤新担当、新作为，作为下沉干部，就是要时刻把上级党委的安排部署作为行动指南，把工作的具体要求作为一种责任，扛在肩上、抓在手上，以舍小家、为大家的良好精神状态，扎实开展“五同、三送、十个一”活动，不断

自我反思、脚踏实地访民情、真情真意解民忧，耐心细致听心声，要把感情真正的融进去。





每次当我走过维吾尔族的大哥、大姐家里，她们都会和我热情的打招呼，他们非常热情的把好吃的一一不停的端上桌、会担心我睡的炕薄而不停的把一床一床的被子给我铺上、会不停的亲切和你一整晚一整晚在炕头聊天，通过这一点一滴的小事，让我感受到老百姓的淳朴和善良，让我与这些大哥大姐的心越来越近。



美篇

@陈雯

美篇号: 8717667





我用家乡式土话讲政策，让群众听的进去、听的明白。随着住户工作的开展，我懂得了用最朴实的语言、最生动的例子，讲党的恩情、讲富民惠民政策、讲稳定形势，把身边群众享受到的那些实惠一一举例讲，有时还会不由自主手舞足蹈的比划起来，把从幼儿园到高中上学免费、生病住院有医保、盖房有补贴、在就业、教育、医疗、居住、养老等方面的惠民政策通过大白话说出来，让群众切身体会到党带来的巨大变化，自觉维护这来之不易的美好生活。





与邻里乡亲一起包饺子、同学习共讨论、交流种植技术，采取聊天、谈心拉家常的形式交流思想，以家庭、村的“小环境”解说国内的“大形势”、以身边变化的“小数据”解读国家“大政策”，用通俗易懂的语言把党的十九大和全国“两会”精神及自治区惠民政策、法律法规面对面、心贴心地传递宣传，并讲清楚“三类人员”的危害和党的政策、收押收教的目的，做到被住户家喻户晓、

人人皆知；住户期间每天按时签到，参加一日两会（早派工、晚研判会议），每天下午6点，住户干部准时来到村委会参加驻村工作队组织召开的工作汇报会，对当日住户情况进行总结分析，特别对村民提出的困难和诉求，研究制定有针对性的解决方法和措施，用实际行动融入到了村民生活的点点滴滴中，在住户走访过程中群众提出的土地承包流转、社保工资、高龄补贴多少不清楚不明白等问题和困难诉求，及时给予解释答复限时解决，不能办理的逐级上报办理，办实事办好事，解决各种困难。





截止目前，已完成住户走访30户34天，其中重点户1户，一般户2户。发放联心卡30张，帮助解决问题2件。





住户工作仍在继续，我坚信，随着下沉住户工作的不断开展，我们各族人民之间的感情会越来越深，像石榴籽一样紧紧的抱在一起，真正做到让心与心零距离。

(霍城县教育局驻良繁中心一村访惠聚工作队 陈雯雯供稿 13629994646)

阅读 179

投诉文章

热门评论

暂无评论

来美篇看 陈雯 更多精彩生活

热门推荐

取经之路

阅读 11795



九月窗外



阅读 56



我的小学生涯

阅读 634 APP打开

边吃饭边杀菌

播放 2390

阳台外的春夏秋冬

阅读 512

参加我国第二颗洲际弹道导弹试验纪实

阅读 594 APP打开

盛世修典，母校四医大的醉心故事

阅读 12742

壮美辽阔—九如山瀑布群

播放 100928

带您逛北京：老舍故居

阅读 405 APP打开

窗外

阅读 2534

开放之路

阅读 14586

沉醉在花的海洋

播放 48996 APP打开

芜湖补遗

阅读 614

大泉湖畔池杉秀

阅读 169

芳华岁月

阅读 3224 APP打开

宝宝辅食推荐：苹果蛋黄糊

播放 39741

阳春二月在阳台上，欣赏不同的夕阳美景

阅读 1437

假期太短，泸沽湖太远，不如来万绿湖吧

阅读 759 [APP打开](#)

儿时淡淡的记忆

阅读 449

宝宝辅食推荐：烤年糕

播放 49525